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Fundargerð 
Mættir: gummi,óli, íva,kristjana, jasmín, urður, rut, vésteinn, jón, 
Ritari: Guðmundur
Fundarstjóri: Brynhildur og Guðmundur
Dagskrá
· Matarmál 
· Jón Hallmar og Vésteinn segja frá fundi með skólamat. Fundurinn gekk vel og tillögur nemendaráðs fengu jákvæðar undirtektir. Nauðsynlegt er fyrir nemendaráðið að fylgjast áfram með hreinlæti, verðlagningu og vöruúrvali. Ráðgert er að annar fundur verði haldinn seinna í vetur.
· Heilsueflandi skóli. Brynhildur segir frá því að Garðaskóli hafi skráð sig í verkefnið Heilsueflandi skóli hjá Landlæknisembættinu. Nokkrir starfsmenn eru komnir í nefnd sem Magnús Teitsson stýrir. Guðmundur og Íva Marín vilja vera fulltrúar nemenda í Heilsueflingarnefndinni og mun Brynhildur boða þau á næsta fund.
· Spurningakeppni grunnskólanna -  Íva Marín var búin að fá staðfestingu á því að Garðaskóli getur verið með í keppninni í vor. Ragnar skólastjóri ætlar að aðstoða við að skrá skólann í keppnina og Brynhildur ætlar að ráða kennara til að semja inntökupróf í spurningaliðið.
· [bookmark: _GoBack]Kynna störf nemendaráðs. Ráðið ræddi hvernig það getur kynnt sig í vetur. Þau ætla að vera með kynningu á sal skólans í þriðjudagshádegi í janúar. Sex fulltrúar úr ráðinu munu búa til þátt fyrir útvarp Garðalund núna í vikunni. Brynhildur sagði frá því að ekkert markvert hefði komið upp úr hugmyndakassa nemendaráðs í vetur.
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